

Выпуск 24/2021

ДЕТИ РОССИИ

Журнал

Будущий
спасатель
Павел
Шишимарин

Смелый
котенок
Мария
Яценко

17 историй
из жизни
детей

*Ангелина
Уколова*

Успехи еще впереди

Ангелина Уколова *Тамбов*

«Успехи еще впереди»

Я родилась в г. Тамбов 3 декабря 2010 года. Сейчас я учусь в МАОУ гимназии номер 12 им. Г.Р. Державина. С первого класса занимаюсь в секции по карате. Моей радости не было предела, я с большим удовольствием ждала первого занятия. Меня переполняло чувство гордости, когда я впервые надела форму для карате - белое кимоно с белым поясом. Честно признаюсь, заниматься первый месяц было сложно, болели мышцы на ногах и руках, но потом привыкла. С каждым следующим занятием я учила все больше новых упражнений и движений. Потом начались мои первые победы. Спорт неотъемлемая часть жизни для человека, чтобы поддерживать себя в спортивной форме. Также я занимаюсь в модельном агентстве 07. Моя мечта требует много сил, времени и знаний. Оказывается, быть моделью - это не просто иметь красивую фигуру и симпатичное лицо. Быть моделью - значит много трудиться над своим внутренним состоянием. Модели очень энергичные, легкие, элегантные, воздушные, как лебеди. Я очень хочу стать профессиональной моделью.





Добрая мечта и неутомимое желание её исполнить - значит, что мечта исполнится. Опубликовалась в 7 журналах. Выиграла Miss Tambov 2020. Главной моей победой было было принять участие в Фестивале World_Russia_Beauty на Московской недели моды. Также там проходил конкурс Красоты, и Таланта, где я взяла титул mini miss World_Russian_Beauty. Надеюсь все мои успехи все ещё впереди!

Лилия Вотинцева *Киров*

Мое знакомство с «Весной»

Этим летом родители возили меня на конюшню. Там, кроме лошадей, много других животных: козочки, цыплята, кролики, утки, гуси. Я их всех кормила. Мне запомнилась одна лошадка, которая громко стучала копытом в изгородь, так она выпрашивала еду. В первый раз было очень страшно кормить лошадок. Я боялась дать им морковку. Мне казалось, что они меня укусят, я все время отдергивала руку. Но вот, я набралась храбрости и заставила себя протянуть ладошку с морковкой, лошадка аккуратно губами взяла с моих рук еду, облизав мою руку теплыми губами. После этого я скормила всю еду, которую принесла для них. Я кормила и взрослых и жеребят. Мне посчастливилось и я смогла сфотографироваться с замечательной лошадью по кличке «Весна». Это добрая, умная, красивая лошадь. Я ее гладила, обнимала, смотрела ей в глаза. Я поняла - это любовь. В скором времени мы поедem к моему крестному, у них тоже есть лошадь, и там, надеюсь, смогу на ней прокатиться. Эти впечатления, думаю, останутся со мной на всю жизнь.





Маргарита Нельк *Октябрьский*

«Большая семья»

Привет всем. Я Маргарита, все привыкли меня называть Маргоша. Живу 3 года 8 месяцев со своей любимой семьёй: мама Света, папа Рома, братики Эдик и Саша в большом доме в посёлке Октябрьский, Красноярского края. В нашей семье есть замечательная охрана - овчарка Бетти и кот Фантик. Ездим часто, люблю машину, самолёт, вспоминаю поездку в Тайланд этим летом, очень уж хочется ещё лететь и купаться в бассейне, даже нырять научилась. Ездили отдыхать в лес, немножко постреляли, это просто воздушка, не нужно пугаться. Постоянно каждый день прошу у папы денег, сходить в магазин: - «Папа, дай денег купить», «А что купить?», «Покушать и лялю». Очень обожаю мороженое, каждый день покупаю. Также у меня живы пробабушка и прадедушка, это ведь редкость. А вообще семья огромная, много тетей и дядей, много двоюродных, поэтому нам никогда не скучно. Можно петь и танцевать всегда.

Мария Яценко *Барнаул*

«Смелый котенок»

Живёт на свете девочка Маруся. Имя у неё нежное - нежное, и сама она нежная и мягкая - совсем как твой котёнок. Глаза у Маруси всегда улыбаются, ушки внимательно слушают маму, ручки у Маруси очень слабые, а вот ножки совсем не ходят... Мама Маруси все ждёт волшебника, который может в любой момент появиться и исполнить главную Марусину мечту - бегать и прыгать. А сама Маруся не ждёт: она знает, что болезнь у неё злая - с каждым днем делает её все слабее, поэтому надо, ей назло, каждый день становиться все сильнее. И маленький котенок - Маруся трудится изо дня в день, выполняет сложные упражнения, проходит неприятные процедуры, слушается маму и не плачет. Только улыбается этому миру и верит, что победит. Верит, что сможет играть и резвиться, как во сне, только наяву.





Такая вот сказка, пока без финала. Кто знает, может быть, и правда тот самый волшебник прямо сейчас увидит её в этом самом журнале и подумает: «Так вот эта девочка, которую я искал!». Ведь чудеса возможны. Как вы думаете?

Владислава Козлова *Москва*

«Не хочу чтобы лето кончалось»

Меня зовут Владислава мне 5 лет. Родилась и живу в Москве. Мечтаю жить на море, там всегда тепло, можно купаться хоть целый день, кушать мороженое и самое любимое - это картошку фри. Каждое лето мы бываем на море, поэтому не хочу, чтобы лето кончалось. Также езжу с бабушкой в деревню к дедушке, с собой ещё берём кота Майка, ему тоже нравится быть в деревне. Я помогаю кормить кур и собирать яички, кормлю дедушкиного Дружка - это его собака, он его нашёл, когда был маленьким, и уже 10 лет живет у дедушки. Когда наступает осень, я начинаю ходить в садик и самое любимое у меня начинаются танцы. Наша учительница по танцам учит нас красиво двигаться, я всегда после занятий прибегаю домой и начинаю снимать видео, как я танцую. Однажды я упала с лестницы, меня увезли в больницу, после этого больше всего я хочу стать врачом, лечить детей, бабушек и котов.





Павел Шишимарин *Иркутск*

«Будущий спасатель»

Всем привет! Я Павел из Иркутска! Живу на берегу самого чистого и большого озера Байкал и помогаю, вместе с родителями, сохранить его красоту и уникальность. Очень люблю путешествовать по родному краю в любое время года. Увлекаюсь шахматами, баскетболом, люблю рисовать, танцевать и кататься на самокате, а ещё рыбалку и когда-нибудь, обязательно поймаю рыбу своей мечты. Про меня говорят, что я суперактивный и гиперпозитивный - не могу и не люблю сидеть на одном месте. Люблю свою большую семью - маму, папу и трех братьев и очень благодарен им за поддержку во всех моих начинаниях. Мечтаю стать спасателем и работать в МЧС. Очень хочу помогать людям в трудных ситуациях. Верю, что моя мечта обязательно исполнится.

Евгений Баев *Крымск*

«Любитель учиться»

Всем привет! Давайте знакомиться, меня зовут Женя. Я жизнерадостный и активный мальчик. Весело провожу время в садике и играю с другими ребятами, мне очень легко находиться в любой компании, так как я могу расположить к себе абсолютно каждого. Всегда смотрю, что делают Мама и Папа, и если я это не умею, то сразу прошу научить, так как мне интересно сделать тоже самое самому. Люблю рисовать вместе с Мамой, мы учим цвета, алфавит и фигуры. Я уже знаю много слов и пытаюсь говорить предложениями. Умею кататься на велосипеде и самокате, но больше люблю, когда Папа катает меня на качелях и горках. Отдельно я бы хотел рассказать о своём любимом увлечении. Я просто обожаю играть в футбол, мне очень нравится эта игра.





Мама и Папа говорят, что у меня отлично получается, и когда мне исполнится 3 годика, я пойду играть в команду с другими ребятами, и в будущем стану известным футболистом. Знаю, что у меня все получится! Спасибо, что прочли мою историю и познакомились со мной, желаю, чтобы и ваши желания исполнялись.

Ариана Данилова *Губкин*

«Маленькая наездница»

Привет! Мои родители, дали мне очень красивое имя - Ариана! Я из маленького, но очень уютного города - Губкин. Совсем недавно мне исполнился 1 годик! А я уже во всю пою песни вместе с мамой, и танцую. Папа меня всегда носит на ручках, деда учит танцевать, а баба наводит порядок. У меня дома живёт забавный мопс, и совсем недавно я научилась залазить на него верхом, и представлять, как будто я на лошадке. По этому случаю, в мой первый юбилей, крёстная подарила мне маленького пони. Поэтому мопс теперь может спать спокойно, но это не точно...





Кирилл Прохоров *Свирск*

Кирилл - это значит «Победитель»

Дорогие друзья, приветствую вас всех в журнале «Дети России». Меня зовут Кирилл, мне три с половиной годика. Моё любимое увлечение, плавать в бассейне с папой, собирать пазлы, раскрашивать картинки, собирать роботов и динозавров! Я хожу в детский садик «Ромашка» в г. Свирск. Моё имя Кирилл - что значит, победитель, и этот журнал - это моя первая победа! До скорой встречи, друзья!

Виктория Раитина *Самара*

«Юная модель»

Привет Россия. Я маленькая девочка Виктория и я родилась в Самаре. Мама мечтала обо мне и я у нее появилась. Ведь правильно люди говорят, мечты должны сбываться. Я верю в сказки и чудеса. Я очень любознательная девочка. Мне нравится петь, танцевать, фотографироваться, рассказывать сказки собственного сочинения. Сейчас я занимаюсь в школе моделей @happykidssamara. Хотя мне недавно исполнилось 4 года, в конце июня, но я уже модель. Скоро начну заниматься пением и танцами в академии искусств Салтыкова и Яге. Я ходила на пробное занятие и меня приняли в академию. Моя мечта очень очень большая, хочу встретиться с Максимом Галкиным в программе «Лучше всех» и получить медаль.





И ещё я участвую в конкурсе «Самая красивая девочка России» онлайн и хочу, чтобы за меня больше проголосовали, чтобы я могла получить хотя бы медаль. Буду стараться выполнять все задания из этого конкурса, так как я люблю свой город Самару, люблю страну, в которой я родилась - Россию. Люблю маму и папу.

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Дети России 24/2021 **15**

Милана Кузнецова *Зеленоград*

«Хозяйка в доме»

Всем привет! Меня зовут Милана, я из прекрасного города Зеленоград. Мне 1 год и 2 месяца а я уже очень самостоятельная и хозяйственная, порядок в доме - моё все. Ни одна уборка не проходит без моей помощи и моих наставлений (приходится всех учить как убираться правильно, эх и что без меня делали бы). Больше всего я люблю стирать, как загружу стиральную машинку и впридачу положу туда свои игрушки, заодно мамин телефон - ведь они тоже должны быть кристально чистыми. Только игрушки с телефоном почему-то постоянно вытаскивают и ещё говорят мне «Милаша не надо». А как это «Не надо?». Ох уж эти взрослые, ничего не понимают, всему их учить нужно. Ну ничего, стану чуть постарше, объясню им как стирать правильно. Пока в доме такая хозяйка как я, ни одна крошка не останется незамеченной, все подниму и все тащу в рот! Благодаря вере и конечно же колоссальной поддержке окружающих, мне удалось попасть на разворот журнала «Дети России», чему я очень рада. Спасибо большое всем кто меня поддержал!





Мирон Рябуха *Саратов*

«Настоящий мужчина»

С самого рождения у нас в семье и в кругу знакомых все называют меня Роня Рябуха. Почти с рождения всегда настаиваю на своем, очень активный, самостоятельный, делаю всё сам, даже если не умею. Когда мне исполнилось всего несколько месяцев, нас с мамой пригласили на телевидение и сняли репортаж для ГТРК Саратов. С этого момента я понял, что люблю камеру, фотографироваться, строить свои глазки и улыбаться. Сейчас я начинающая модель, принимал участие в рекламе одежды, участвую в съемках, а в будущем мечтаю стать хоккеистом. Моя мама, когда я еще даже не родился, уже знала, что хочет видеть меня играющим в хоккей! Хоть это и непростая задача, как кажется, но уже сейчас родители следят за моим питанием, режимом, спать укладывают не позже десяти. Я давно наблюдаю на трибуне за умелыми хоккеистами, за их подачами, голами, и мечтаю тоже научиться играть в хоккей, как мой папа и конечно, стать известным! Безусловно, хоккей – это сила, мужество, ловкость. Ведь не зря говорят: «В хоккей играют настоящие мужчины! Трус не играет в хоккей!». Мои родители смотрят на меня и ловят себя на мысли, что очень хотят сохранить во мне эту целеустремленность и уверенность на всю жизнь!

Динара Коблева *Майкоп*

«Крутая история»

Всем привет! Меня зовут Коблева Динара, мне 5,9 лет. Я живу в Республике Адыгея в городе Майкопе. Я люблю петь и танцевать, узнавать новое о мире. Я хожу в детский сад и подготовку к школе. Этим летом со мной приключилась крутая история. Так как я люблю наряжаться в красивые платья, обувать мамины каблуки и фотографироваться, и снимать видеоролики, делать себе макияж, моя мама устроила мне сюрприз. Нас пригласили на профессиональную фотосессию на пикнике, на которой я харизматично позировала, что фотограф забыл про маму и фотографировал только меня. Этот день мне запомнился навсегда. Хоть мне все и говорят, что я настоящая модель, но я хочу стать врачом. Большое спасибо всем, кто меня поддержал! Благодаря вам я на развороте страницы «Дети России», чему я очень рада.





Сергей Кузнецов *Волгоград*

«Дорога к мечте»

Сергей добрый и светлый человек. У него здоровые и активные увлечения. Так с пяти лет он занимается дзюдо в клубе «Спарта», в составе юношеской сборной Волгоградской области. Одновременно со спортом, успешно учится в лицее, в группе с углубленным изучением химии и биологии. Сергей активный участник Всероссийского волонтерского движения. Во время локдауна он помогал старикам, живущим одиноко, приносил продукты, доставлял лекарства, убирал в квартирах. Минувшим летом Сергей официально зарегистрировался на сайте «Добро» и продолжил заниматься волонтерской деятельностью. Несмотря на занятость, Сережа активный читатель районной и региональной библиотек, с детства любит читать книги по военной истории, теории медицины, естествознанию - это его абсолютные приоритеты. Годы идут, скоро надо будет сделать окончательный выбор жизненного пути. Самые интересующие области, военное дело и естественные науки, милосердие и готовность выполнить гражданский долг - в какой социальной точке это можно совместить есть ли такая профессия? Есть. Самая большая мечта Сергея, в части освоения профессии - военная медицина, он все делает, чтобы мечта сбылась. Пожелаем Сергею удачи, пусть будет так!

Даниил Братцев *Биробиджан*

«Запоминающаяся поездка»

Всем привет, меня зовут Даниил Братцев, мне 9 лет. Я живу на самом краешке России в Еврейской автономной области в г. Биробиджане. Я перешёл в третий класс с хорошими результатами. Я люблю учиться, хоть иногда бывает трудно. А ещё я люблю рисовать, лепить из пластилина разные фигурки: животных, динозавров и многое другое. А потом придумываю разные истории с ними. Ещё я увлекаюсь лего и программированием. У меня есть кот Кузя, которого я очень люблю. А в том году я побывал на Поле чудес. Захотел сделать сюрприз для своих бабушки и дедушки, ведь они так мечтали побывать на этой передаче. Я написал письмо дяде Лёне, и случилось чудо: нас пригласили в Москву. Первый раз я летел на самолёте, было очень страшно, но я не подавал вида. Летел я целых восемь часов. Мне очень понравилось в этой передаче. Я рассказал стих, который сочинила для меня другая моя бабуля.





А ещё мне несколько раз выпадал ключ, чтобы открыть автомобиль, но мне не повезло. Вечерами в гостинице я лепил разных животных и даже снял с ними коротенький мультик, который опубликовал в Тик Токе. А ещё я слепил из пластилина Льва и подарил его дяде Лёне, потому что узнал, что он по гороскопу Лев как и я. Мне это событие надолго запомнится.

Георгий Колесников *с. Заветное*

«Покоритель»

Всем привет! Меня зовут Георгий и мне 5 месяцев. Папа и мама безумно сильно меня любят и радуются всем моим достижениям. Я очень любознательный, улыбчивый и подвижный мальчик. Представляете, в 3 месяца я уже пошёл на плавание и мне очень понравилось. Там я научился нырять. Ещё меня забавляет игра в самолёт с папой, я сильно сильно смеюсь и все в доме этому рады! Говорят, когда я вырасту, то стану лётчиком. Я ещё совсем маленький и не знаю как устроена жизнь, но мне кажется я обязательно вырасту счастливым и покорю весь мир!





Евгений Гродинский *Химки*

«Вкусные котлетки»

Посчастливилось нам с семьей полететь в отпуск на прекрасный остров Бали: пляж, солнце, тёплый океан и такие счастливые мы. Придумали с Женей игру «Покормить океан»: нарисовали на песке круглую тарелку и стали класть туда котлетки из песка. Волны океана подползали к тарелке и съедали наши котлетки. Эта игра Жене очень понравилась и он увлёкся. Я отвлеклась на секунду к нашему лежаку. Все было спокойно (я не заметила, как волны стали больше и сильнее, подбирались все ближе к пляжу)... И вот, в одно мгновение мы с мужем видим, как огромная волна накрывает нашего сына с головой и уволаскивает его с пляжа под воду. Так быстро мы не бегали ещё никогда! Нам удалось поймать его быстро, я думала, что он очень испугался... но, отдышавшись, Женя сказал: «Видите, какие у меня вкусные котлетки! Океану они понравились и он захотел ещё!»



**ДЕТИ
РОССИИ**

**УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ**

russiachildrens.ru

